

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2976期 本期4版
2018年11月26日 星期一 农历戊戌年十月十九
新闻热线:0714—5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



持续深化作风建设
推进全面从严治党

公司与中色刚果公司、刚波夫公司签署战略合作框架协议

当地时间2018年11月15日,公司分别与中国有色集团刚果矿业有限公司(简称:中色刚果公司)、刚波夫矿业股份有限公司(简称:刚波夫公司)签署战略合作框架协议。

签约仪式上,中色刚果公司总经理、刚波夫公司董事长谢开寿表示,中色刚果公司、刚波夫公司和大冶有色通过前期沟通,为下一步开展务实合作打下了坚实基础。本次签署战略合作框架协议,是双方贯彻落实中国有色集团战略部署的具体举措。希望三家公司能够按照协议内容,积极、迅速开展工作,并不断加深多领域务实合作,共同为中国有色集团的发展做出更大贡献。

公司董事长、党委书记、总经理翟保金对中色刚果公司、刚波夫公司对大冶有色的支持表示感谢。他说,大冶有色与中色刚果公司、刚波夫公司业务契合度很高,合作前景广阔。本次签署战略合作框架协议,是三家公司贯彻落实王彤宇董事长关于推进钴资源利用、关键技术研发等决策部署的具体举措。大冶有色将按照协议约定,充分发挥技术和服务优势,助力中色刚果公司和刚波夫公司的建设发展,以实现三方合作共赢、高质量发展。

中色刚果公司党委书记、刚波夫



▲签署战略合作框架协议。

公司总经理张东红表示,本次签署战略合作框架协议,对三家公司下一步工作开展具有重要意义。希望三家公司能进一步融合,充分发挥各自优势,

携手新时代,共圆非洲梦。

协议签署前,三方就发挥主业优势、开展务实合作,共同推动高质量发展进行了深入交流。

公司副总经理王勇,中色刚果公司、刚波夫公司有关领导和相关同志参加上述活动。

(陈少云)

下陆区领导到公司对接棚改工作

11月20日,下陆区常务副区长严吉庆率区国土局负责人到公司对接棚改工作。集团公司副总经理李书举、有限公司副总经理黄金刚向严吉庆一行介绍了有关情况。

会上,重点梳理、讨论公司北村棚户区改造工作情况。李书举和黄金刚分别就北村棚户区住户情况、财务资产情况、棚户区改造遗留问题等作了介绍,并提出了需要解决的问题。公司

相关部门及单位人员对北村棚户区改造情况作了补充说明。

双方就下一步需要对接的工作进行了沟通。

公司生产管理部、技术创新部、财

务资产部、工农办、物业公司等部室及单位人员参加对接会议。

(张国平)

公司领导到金格建安公司进行安全生产巡视

11月15日,有限公司副总经理黄金刚带队到金格建安公司,对该公司班子就安全生产工作落实“党政同责、一岗双责”情况进行巡视。金格公司党委、纪委负责人及建安公司班子成员参加。

据了解,建安公司为集团公司开展安全巡视行动的第一站,巡视组由集团公司安全管理部、生产管理部、财务部等部门负责人组成。巡视采用个别谈话和资料查看的方式进行。巡视组首先听取了该公司本年度安全生产工作开展情况汇报。黄金刚作为主谈话人对该公司领导班子成员和部分基层单位负责人进行了个别谈话。同时,由公司安全管理部负责人带队查看了该公司安全生产管理工作资料,并到在建工程查看了现场安全管理落实及

安全生产投入、实施情况。

黄金刚要求对巡视反馈的问题要高度重视,对安全生产管理职责进一步梳理,安全管理职责要划分清楚,做到安全工作不留盲区。

(黄海波)

推进市场化对标 推动高质量发展



金格公司加快推进职工家属区“三供一业”移交工作

金格公司严格落实集团公司深化改革方案,找准市场化对标方向,加快推进职工家属区“三供一业”移交工作,积极与黄石供电公司、黄石市自来水公司展开业务对接,已于9月底与相关单位签订了《资产移交协议》,资产评估、清单拟定等工作正在稳步推进,现场改造准备工作也已经到位。截至11月15日,该公司在职工家属住宅区域及周边用户区域安排张贴了“三供一业”移交

业务办理告知书,告知书中详细说明了移交办理手续和所需资料,在移交过程中,该公司将积极做好对用户解释沟通工作。

据了解,“三供一业”移交工作涉及新下陆东村、西村、南村、北村、铜花小区、华盛小区及周边居民区域,覆盖用户14000多人。图为值班人员认真做好移交前的工作,对居民用水泵房设备进行巡检。

(黄海波)

公司开展党建质量管理体系内审暨党建工作责任制检查考评

为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,推动落实全面从严治党要求,从11月中旬开始,公司党委组成四个检查组,公司党委领导分别带队对公司各直属党组织、总部各党支部开展党建质量管理体系内审暨党建工作责任制检查考评。

此次审核考评分为单位自查自评、现场审核和考评、综合分析和评价、纠正和结果运用等四个阶段。

公司党建质量体系审核内容主要依据《公司党建质量管理体系文件C0版》要求,对党建质量管理体系落实执行和持续改进的全过程进行检查审核,重点查看党建工作责任是否层层落实,工作职责是否切实履行,工作过程是否符合规定程序,工作质量(数量)是否达到规定要求,查找出现的问题项是否有效整改。党建工作责任制等工作检查考评内容主要对照《中国有色集团出资企

业党建工作责任制考核评价暂行办法和评价指标》,考评各直属党组织落实《2018年度党建工作责任书》《2018年度党风廉政建设责任状》等情况,依据公司党建工作责任制考评办法及考核细则和各相关工作考评办法进行。此次检查考评结果按规定纳入单位领导班子和班子成员年度绩效考核,作为相关部门组织绩效考评

依据,并作为各专项工作评选评优的主要依据。

针对本次检查,公司党委要求,一是要高度重视此次党建工作质量管理体系审核工作,强化从严治党要求,坚持标准,实事求是,细致检查,以查促评,以评促改,持续推进。二是要切实整改发现的问题,进一步夯实党建工作基础,确保每一项工作有落实、有过程、有痕迹、有成效,把党建工作做得更加扎实,切实提升党建工作水平。

(占亚芬)

阳新县安监局领导到丰山铜矿开展专项安全大检查

11月15日,阳新县安监局副局长伍箴文一行到丰山铜矿开展专项安全大检查,确保矿山行业领域安全生产。

当天,检查组采取听汇报、查阅相关资料台账、企业自查和井下现场重点抽查等检查方式进行,对该矿安全管理机构设置及安全管理人员配置、建设项目安全设施“三同时”管理、从业人员安全培训情况、主要负责人和安全管理人员培训情况、应急救

援预案及演练情况、井下生产作业现场、通风排水系统、安全标识、“两化”系统录入填报、特殊工种持证上岗、安全管理制度等方面进行了全面检查。

检查组针对检查发现的问题提出了意见和建议,同时要求充分认识当前矿山安全形势的严峻性,严格落实企业安全主体责任,增强安全生产责任意识,促进矿山企业安全生产。

(刘鑫涛)